



Совет Безопасности

Пятьдесят девятый год

5086-е заседание

Вторник, 23 ноября 2004 года, 10 ч. 00 м.
Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Титульная страница и стр. 32, вторая колонка

Имя и фамилия представителя Чили *должны читаться* «г-н Игнасио Льянос»

Стр. 34, вторая колонка

Второй абзац, последнее предложение

Вместо «также рассматривает» *следует читать* «уже рассмотрела»

Третий абзац, шестая строка

Вместо «Генерального секретаря» *следует читать* «Организация Объединенных Наций»
